

Школьная газета

ДИТМ

*Выпуск № 20
Март 2019*

Встречаем весну!



8 марта!

Международный женский день

Вот и началась удивительная пора – весна! И природа просыпается ради прекрасных дам.

Милые женщины! Примите самые искренние поздравления с чудесным весенним праздником – Международным женским днём 8 марта! Пусть сбываются все ваши надежды и мечты, пусть каждый ваш день будет озарён счастливой улыбкой, а вместе с ароматом весенних цветов в вашу жизнь войдут радость и благополучие. Желаем Вам доброго здоровья, любви, поддержки близких. Пусть взаимопонимание и согласие, спокойствие и радость всегда сопутствуют Вам!



Ученики первой школы, по уже устоявшейся традиции, с большим креативом подошли к поздравлению своих учителей. С самого утра 7 марта старшеклассники встречали любимых преподавателей с целой корзиной «подснежников».



А уже после уроков слова поздравлений и благодарности в адрес учителей звучали со сцены в актовом зале школы. Зажигательные танцы, трогательные песни, стихи, виртуозная игра на скрипке, - всё это ученики подготовили и «подарили» своим учителям на праздничном концерте.



Встречаем весну!

5 марта двор нашей школы было просто не узнать. Рядом с первым корпусом раскинулся большой белый шатер, в котором стройными рядами стояли чистенькие столы и стулья. Поблизости гостеприимно попыхивала полевая кухня, обещая вскорости вкусное угощение. У центрального входа настраивали музыку и украшали лентами огромную куклу. И учителя, и ученики, и их родители, идущие в этот день в школу, с любопытством поглядывали на все эти приготовления. Вскоре музыка заиграла громче и закружила в дружном хороводе учеников. Началось празднование Масленицы, которое организовали работники профсоюзной организации Нововоронежской АЭС для начальных классов.



Вместе с задорными скоморохами мальчишки и девчонки от души повеселились: играли в игры, пели песни и кликали весну!

А после представления – поели вкусных блинов, которые приготовили сотрудники «Нововоронежского АЭС-Авто».

Спасибо организаторам за чудесный праздник! После этого мы абсолютно уверены, что весна будет ранней и теплой!



Всегда на страже

28 февраля в актовом зале нашей школы состоялась встреча с Алексеем Николаевичем Бурькиным, подполковником милиции в отставке, 30 лет работавшим начальником уголовного розыскного отдела, а после – заместителем начальника милиции г. Нововоронеж.

Ребята узнали о жизни и работе Алексея Николаевича в милиции, о разных опасных и сложных, а иногда смешных ситуациях.



«Краски жизни»

Ежегодно в Воронежской области проходит Областной конкурс творческих работ по пропаганде здорового и безопасного образа жизни «Краски жизни». Участники соревнуются между собой в двух номинациях: они могут изготовить «Арт-объект» или создать свою «Книжку-малышку».

Вот такие замечательные работы отправили на конкурс наши ученицы – Камилла Нартова, 5 «В» класс, Софья Сушкова, 7 «А» класс, и Алина Каськова, 8 «А» класс.

Уже совсем скоро будут известны результаты финального этапа конкурса. Пожелаем удачи девочкам!

Редакция газеты



Вечер встречи выпускников



2 февраля в актовом зале школы №1 состоялось традиционное мероприятие – вечер встречи выпускников. Как и всегда директор школы Наталия Викторовна Бокарева произнесла приветственные слова, рассказала о буднях школы, об успехах в учебе и в спорте, которых добились сегодняшние ученики. А уже после торжественной части выпускники смогли вновь пройтись по школьным коридорам, побывать в своих классах, пообщаться с бывшими классными руководителями и одноклассниками.

Вечер встречи прошел безупречно и, главное, в тёплой, дружественной атмосфере. Гости вновь оживили свои школьные воспоминания и получили море положительных эмоций.

И поют, и танцуют

28 февраля в концертном зале детской школы искусств им. В.В. Силина прошёл смотр художественных коллективов профсоюзных организаций.

Участники профсоюзов – работники в сфере образования выступили на сцене со своими танцевальными, вокальными номерами. Яркие костюмы, мастерство и актерская игра исполнителей покорили строгое жюри!



Редакция газеты

Воины-интернационалисты

15 февраля - День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества. В честь воинов, исполнявших свой интернациональный долг в Афганистане, 21 февраля в кинотеатре «Уран» состоялась творческая встреча, на которую были приглашены ветераны Афганской войны. В конце мероприятия мы взяли интервью у **Андрея Анатольевича Стадникова** (на фото: второй справа).



- В каком возрасте Вы попали на войну? Как проходила Ваша служба?

- Когда прислали повестку, мне было почти 19 лет. На тот момент я закончил Нововоронежский политехнический колледж. Боевой опыт я получил в учебном подразделении в городе Теджен - это общевойсковая танковая учебная часть, которая готовила специалистов для ограниченного контингента советских войск в Афганистане. Меня готовили как наводчика орудий.

А когда прибыли в Афганистан, это было похоже на то, будто мы попали в XII век! Сравните XXI и XII века. Там не было ни электричества, ни водопровода. Сразу начинаешь соображать, как бы выбраться обратно.

Свободного времени почти не было, потому что нужно было менять друг друга на круглосуточных постах. Но, если все же появлялось свободное время, то старались отдохнуть. Ведь там совершенно другие климатические условия. В тени плюс 50-60°C. Местные нас принимали. Когда мы смотрели им в глаза, они улыбались и радовались нам, как только поворачивались к ним спиной - кидали камни и были недовольны.

- Что изменилось в ваших взглядах на жизнь после пребывания в Афганистане?

Поддерживаете ли Вы связь с сослуживцами?

- Вернувшись домой, я понял, что начал больше любить и ценить жизнь! Да, мы общаемся. Частенько переписываемся, созваниваемся, поздравляем друг друга с днём рождения.

- Какой совет вы бы дали будущим призывникам?

- Будущим призывникам я советую не пропускать уроки физкультуры, поддерживать хорошую физическую форму, чтобы всегда быть готовыми встать на защиту своей Родины.

«Был рожден в Ленинграде, в сорок первой весне...»

В рамках предметной недели естественнонаучного цикла 13 января 2019 года в актовом зале школы №1 прошло торжественное мероприятие, приуроченное к 75-летию со дня снятия 872 дневной блокады Ленинграда. Ученики одиннадцатых классов вместе со своим учителем истории и обществознания Денисом Юрьевичем Шкариным «распахнули двери» историко-литературной гостиной для всех тех, кто все ещё помнит, для тех, кто хочет узнать и не хочет забыть те ужасные, но вместе с тем героические события в городе Ленинград с 8.09.1941 по 27.01.1944гг.



Таких оказалось немало. Представители городского телевидения, совета ветеранов, администрации, а также учителя и учащиеся нашей школы, - все они в тот день смогли ощутить царившую в зале атмосферу патриотизма и гордости за свою Отчизну.

Ученики 11 «А» и «Б» классов со всей ответственностью и трепетом подошли к подготовке и проведению мероприятия. Целый месяц они репетировали, учили слова, продумывали каждую деталь. В итоге - учащиеся подготовили уникальное представление. Здесь не было места сухим фактам из учебников, за каждой исторической датой скрывался подвиг русского солдата, за каждой фамилией – судьба человека. Трогательные стихи и музыкальные композиции искусно вплетенные в канву повествования тех страшных дней затронули души каждого сидящего в зале. Чувства ужаса, удивления (откуда люди брали силы противостоять врагу?!), а также гордости за нашу Родину и любви к ней сменяли друг друга на протяжении всего мероприятия.

А результатом кропотливой работы стали искренние эмоции, слезы и благодарственные слова учащимся и организатору мероприятия Денису Юрьевичу Шкарину.



Магия «Живой классики»

25 февраля состоялся творческий конкурс «Живая классика».

«Весь мир - театр, а люди в нем актеры», - сказал Шекспир и оказался, безусловно, прав.

Действительно, каждый раз, когда у всех поголовно перед контрольной отнимаются руки, схватывает в жутких судорогах живот и земля уходит из-под ног, а кто-то вообще начинает видеть свет в конце туннеля и спешит удалиться домой, остается только восхищенно ахнуть: «Какие актеры пропадают! Да по ним Большой театр плачет!». Но...

Но творческий конкурс «Живая классика» помогает направить их неиссякаемую энергию в правильное русло. Я каждый год участвую в этом конкурсе. Мне нравится выбирать интересные произведения, такие, чтобы на выступлении их услышали впервые. Нравится перевоплощаться, оказаться на месте того или иного героя, испытать их чувства. Но больше всего мне нравится смотреть, как выступают другие ребята, проникаться их игрой. Иногда даже забываешь, что ученики читают литературные произведения: тебе кажется, что они просто рассказывают свои истории из жизни. Ты искренне сочувствуешь женщине, которая читает последнее письмо единственного любимого сына, погибшего на войне; радуешься за влюбленного паренька, которому всё-таки удалось растопить лёд неприступной соседки по парте; переживаешь за героиню, повстречавшую в лесу стаю волков... И только когда рассказчик замолкает, и зал начинает восторженно аплодировать, ты, наконец, приходишь в себя и осознаешь, что это была прекрасная игра и великолепное чтение настоящего актера...

Я люблю «Живую классику» за то, что она помогает раскрывать таланты: молчаливые и скромные одноклассники оказываются такими интересными и творческими людьми, которые продолжают нас удивлять.

Арина Трифонова, 10 «Б» класс



«Слава Созидателям-2018»

22 марта 2019 г. в Нововоронеже прошла торжественная церемония награждения победителей и призёров федерального этапа всероссийского конкурса «Слава Созидателям-2018».

В 2018 году на муниципальный этап конкурса было представлено 34 видеоподборки о людях, внёсших большой вклад в развитие города и Нововоронежской АЭС. Экспертная комиссия, в которую входили представители администрации, общественности, Управления информации и общественных связей Нововоронежской АЭС, журналисты городского телевидения, выделила пять победителей муниципального этапа конкурса. Их работы были представлены на этапе федеральном.



Среди победителей есть и ученики нашей школы. Так, **2-е место в номинации «Награды за Созидание» в федеральном этапе конкурса заняла ученица 6 «Б» класса СОШ № 1 Мария Глазунова и ее созидатель Валерий Каревский. 1-е место в самой престижной Авторской номинации – ученик 10 «А» класса СОШ №1 Марк Артемьев и его герой Владимир Котов.**

На торжественной церемонии в Нововоронежской городской Думе ребят наградили дипломами и ценными подарками от Росатома. Кроме того, всем призерам и их героям вручили именные знаки «Гражданин страны Росатом».

Напомним, всероссийский конкурс «Слава Созидателям» три года проводится в городах присутствия предприятий атомной отрасли по инициативе Общественного совета Госкорпорации «Росатом». Охват аудитории, количество участников и героев конкурса увеличивается год от года.

Однако в 2019 году формат конкурса изменится. Теперь школьники будут писать сочинения. 25 лучших работ станут победителями муниципального этапа и поборются за победу в этапе федеральном.



*По материалам пресс-релиза
Нововоронежской АЭС*

Кибербезопасность в сети: часть 1

Люди просто безудержно делятся личной информацией, доверяют сохранение паролей браузерам и ошибочно полагают, что Интернет — это нечто белое и пушистое. Современный Интернет – это темная улица, где вы можете столкнуться не только со случайными прохожими, но и с настоящими преступниками, которые без особого труда будут следить за вами на протяжении длительного времени, собирая личную информацию для последующей кражи или обмана.

Чтобы обезопасить себя от многих ненужных проблем предлагаем вам узнать об основных правилах безопасности в Интернете, о наиболее важных пунктах.

1 пункт. Контроль личной информации

✓ **Старайтесь как можно меньше рассказывать о себе.**

Особенно это касается социальных сетей. Везде, где вы зарегистрированы, измените свои настройки конфиденциальности. Ваш профиль должен быть виден только вашим друзьям. Это касается и публикации статусов, и сообщений в ленте, на вашей стене и т.д.

✓ **Дружите с теми, кого знаете.**

Совсем не обязательно делать общедоступными, особенно если они сделаны из окна вашего дома. Многие люди настолько охотно любят делиться личной информацией, что даже в статусах указывают точные даты своих отпусков. Спрашивается, зачем? Осталось только приписать: «А ключ от квартиры под ковриком...».

✓ **Главная опасность социальных сетей заключается в принужденной публикации различной информации о себе.** Обратите внимание на количество информационных полей, вовсе не обязательных для заполнения: где вы работаете, куда ходите, где отдыхаете. Вы сами представляете, насколько облегчаете задачу злоумышленникам? Им и взламывать ничего не придется!

✓ **Следует изменить и настройки видимости уже опубликованных сообщений.** Например, на Facebook для этого есть специальный пункт, позволяющий сделать все опубликованные сообщения доступными только для друзей.

Более подробная информация на сайте: <https://user-life.ru/>



Фото: <https://ru.dreamstime.com/>

Пресс-центр газеты «Ритм»
МБОУ Нововоронежская СОШ №1
Адрес: ул. Ленина,10.